

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonrendes Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. augusztus 24. napján 9.00 órakor megtartott rendkívüli nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Helye: Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyisége (Kővágóörs, Petőfi u. 2.)

Jelen vannak: Fuchs Henrik polgármester
Csabáné Varga Anikó képviselő
Piros Zita képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Szabó Tímea jegyző, megbízásából: Takács Katalin igazgatási csoportvezető
Kirnbauer Viktorné pénzügyi ügyintéző

A jegyzőkönyvet készítette: Nagy Eszter jegyzőkönyvvezető

Fuchs Henrik, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 fővel jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Kuti Istvánné alpolgármester és Perger János képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen.

Balatonrendes Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2013. (X. 01.) önkormányzati rendelete 14. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait a rendkívüli ülés összehívásának okáról. A rendkívüli ülés sürgősséggel, telefonon történt összehívásának indoka a pályázaton nyert kisbusz előfinanszírozásával kapcsolatos döntés meghozatala. Ismerteti a napirendi pontot, és kéri, hogy aki azt elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Balatonrendes Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

BALATONREDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK

59/2015. (VIII. 24.) HATÁROZATA

A 2015. augusztus 24-i rendkívüli ülés napirendi pontjának elfogadásáról

Balatonrendes Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015. augusztus 24-i rendkívüli ülés napirendi pontját az alábbiak szerint határozza meg:

- I. A pályázaton elnyert kisbusz előfinanszírozása (szóbeli előterjesztés)
Előadó: Fuchs Henrik, polgármester

I. A pályázaton elnyert kisbusz előfinanszírozása (szóbeli előterjesztés)

Fuchs Henrik, polgármester: felmerült annak a lehetősége, hogy a Takaréék Faktorházon keresztül előfinanszírozás keretében tudnák megvalósítani a kisbusz megvásárlását. Ehhez van szükség egy határozatra, amelyben kell, hogy szerepeljen a nettó összeg, a gépjármű típusa, illetve, hogy erre a finanszírozást a Takaréék Faktorházzal kívánják megvalósítani úgy, hogy az Önkormányzat számlavezető bankjánál, a Balaton-felvidéki Takarékszövetkezethél kerülne benyújtásra a hitelgénylés, de a Takaréék Faktorház biztosítaná a hitelt a nettó összegre, amely 7.476.835.- Ft. Ez az összeg egy elkülönített számlára kerülne, mely számlára ezt megelőzően az ÁFA összegét, amely 1.968.795,- Ft, az Önkormányzat áthelyezné.

Kérdése, hozzászólása van-e ezzel kapcsolatban valakinek? Amennyiben nincs, aki egyetért az ismertetett határozati javaslat elfogadásával, az kézfeltartással szavazzon.

Balatonrendes Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**BALATONREDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK**

60/2015. (VIII. 24.) HATÁROZATA

A pályázaton elnyert kisbusz előfinanszírozásáról

Balatonrendes Község Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 21/2015. (IV. 17.) MvM rendelet alapján elnyert falubusz - melynek típusa: Peugeot Boxer 330 L2H2 Combi 2.2 HDI - előfinanszírozására 7.476.835,- Ft, azaz Hétmillió-négyszázhetvenhatezer-nyolcszázharmincöt forint éven belüli hitelt vesz fel a Takaréék Faktorház Zrt-től (1122 Budapest, Pethényi köz 10.).

A hitelgénylés az Önkormányzat számlavezető bankjánál, a Balaton-felvidéki Takarékszövetkezethél kerül benyújtásra.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a hiteligénylés benyújtására.

Felelős: Fuchs Henrik polgármester

Határidő: azonnal

Fuchs Henrik, polgármester: Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszöni a részvételt, és az ülést 9.06 órakor bezárta.

Kmft.


Fuchs Henrik
polgármester




Dr. Szabó Tímea
jegyző



A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:


Takács Katalin
igazgatási csoportvezető

